



◀2023年1月21日，大年三十，法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行，传递着大法真相福音，送去人在瘟疫面前得救的真言：“法轮大法好，真善忍好”和美好的祝福。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

## 炼功二十天 七旬农妇肺癌病症消失

【明慧网】我是辽宁农村老年妇女，今年72岁。2017年6月，我感觉身体难受，实在承受不了，就到当地医院去检查，被确诊为肺癌。之后，我被转院去中国医科大学附属第一医院（简称沈阳医大），检查结果还是肺癌，医生建议做手术治疗。当时侄女不同意在沈阳医大做手术，侄女说，癌症应该去沈阳肿瘤医院做手术。

然后，我就去了沈阳肿瘤医院检查，还是确诊为肺癌。医生依据CT拍片结果研究后，说因为身体虚弱和年龄太大，不能做手术，建议保守治疗。当时，我就住在沈阳的儿子家，每天靠吃药维持。吃的药是一百元钱一片，一个月得三千多元钱，这种药吃了一年的。我定期去省医院复查，治疗了一年多，花了很多钱。

一开始吃药、治疗，还有点效果，时间长了，也没什么效果，病情越来越重。最后，身体虚弱的有半个月不能吃饭了，身体极度消瘦。

治疗期间，三个月复查一次。在2019年，也就是最后到沈阳医

大复查后，医生说：“癌细胞已经扩散了，没药可以医治了，回家准备后事吧。”我想，这下完了，只能回家等死了！也不能在儿子家等死，只能回到农村老家等死。

老家的亲属是修炼法轮大法的，她来沈阳接我回老家。当时我生活不能自理，我没回到自己家，我俩直接就回到了这位修炼法轮大法的亲属家。其他亲戚不敢接收我，怕死在他们家里。当时我就说：这次我要不死，就炼法轮功。

我发出的这一念是真心的。回到亲属家的当天晚上，法轮功学员在他们家学习法轮功的主要著作《转法轮》，我当时只能躺着听他们读书学法。

他们学完法以后，我对亲属说：我饿了（当时我已经半个多月不吃不喝了），亲属立即给我熬了小米粥和鸡蛋，我都吃了。

第二天，我就能坐着听他们读书了，又听大法师父的讲法录音。三天后，我就能跟着他们炼功了，身体明显一天比一天好转。



在亲属家住了20天，通过学法炼功病症全消失了。我能做饭了。到了腊月二十八，我就回到了自己的家，每天都去亲属家学习法轮大法的书，并坚持炼功。

现在已经三年多过去了。这三年多，我不吃药，不打针，身体无病一身轻，什么活都能干了。我原本认不了几个字，随着不断的学习大法书籍，神奇的是大法书里的字，我几乎全都认识了，现在我自己能读《转法轮》书了。

我感恩法轮大法救了我的命，感恩师父让我知道了当人的真正目的是为了让人返本归真。我真心希望中国人都能了解法轮大法真相，看看大法弟子送到你面前的真相材料，诚心敬念：“法轮大法好、真善忍好”，退出中共的党、团、队组织，抹去兽印，平安吉祥！

◇文/辽宁农村妇女口述 大法弟子整理

# 法院突取消非法庭审 陕西榆林张翠芳现状不明

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）据悉，陕西省榆林市法轮功学员张翠芳于二零二二年八月一日因向民众讲述法轮功真相而遭到恶意举报，被榆林市国保大队警察绑架。榆阳区法院原本计划于二零二三年三月九日下午对张翠芳进行非法庭审，但在当天上午突然取消开庭，原因不明。

张翠芳 60 多岁，居住在陕西省榆林市榆阳区。她曾经身体虚



弱，生了孩子后又患上气管炎和半身麻痹等疾病，长期治疗未见好转。一九九八年九月，她开始修炼法轮功，当月就停止了药物治疗，身体状况逐渐好转。

张翠芳曾说：“法轮功不仅给了我第二次生命，也挽救了我的家庭。我丈夫因为煤气中毒成为废人，丧失了劳动能力，我曾考虑离婚。但后来我因修炼法轮功，没有放弃他，我们的家庭依然完整。”

自中共在一九九九年七月二十日公开迫害法轮功以来，张翠芳因

坚持修炼法轮功而遭受中共人员的骚扰、抄家、绑架和判刑等迫害。根据明慧网的资料，二零一三年二月，张翠芳因散发法轮功真相材料，被府谷县公安局警察郭丽霞等人绑架到府谷县看守所非法拘留五天，同时没收真相币、护身符等价值超过 2000 元的物品。

二零一四年，张翠芳遭遇府谷县“610 办公室”人员的非法抄家，被抢走《转法轮》和真相台历等物品。二零一七年七月三十一日，由于家中存放真相资料，张翠芳再次被警察绑架，最终在二零一七年年年底被法院非法判刑一年半。

目前，张翠芳女士再次面临中共公检法的司法迫害。榆阳区法院突然取消了对张翠芳的非法庭审，引发外界对她目前状况的关注。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

## 陕西省法轮功学员被迫害简讯

### 陕西省西安市鄠邑区法轮功学员王华已被劫入陕西省女子监狱

2023 年 2 月 1 日（即正月初十）家属照例向莲湖区看守所给法轮功学员王红存钱时，看守所告知家属，王红已被移送至陕西省女子监狱遭受迫害。

据悉，王红的丈夫带着有病的

身体长期顶着压力、恐惧为妻子奔波，最终不能支撑，于 2022 年下半年去世。

### 陕西省西安市法轮功学员韩秋利、王锦媛被骚扰

西安市法轮功学员韩秋利、王锦媛，在三月“两会”前，遭当地派出所骚扰。

### 中共警察在两会期间骚扰陕西省神木市多位法轮功学员

在 2023 年 3 月中共“两会”期间，派出所警察、基层社区工作人员等在中共邪党指使下再次骚扰多位法轮功学员。政法委和派出所工作人员到法轮功学员武利芬家骚扰、谈话，给法轮功学员武小军打电话。据说也有其他学员被骚扰，但情况不详。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

### 法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇